

为幼儿入园打基础

丽水南幼成功举办19期公益早教

【本报讯(通讯员 李香玥)】“小手伸出来,一起数一数,做一做……”近日,丽水南城实验幼儿园公益亲子早教活动热闹举行,11位宝贝和爸爸妈妈、爷爷奶奶一起来到幼儿园度过了一个快乐的上午。

“你好,我是周老师,能不能告诉我你叫什么名字呀?”自我介绍是幼儿必须掌握的能力。此次公益早教的“开场秀”就是鼓励孩子们大胆地介绍自己。“我叫小依依”“我叫小睿睿”“大家好,我来自水阁”……随着孩子们积极的举手介绍,活动室一下子热闹了起来。

相互之间熟练了之后,老师便带着大家进入此次公益早教的主题——做汤圆。老师给大家准备了米粉团,让孩子们在搓揉、团团、揉揉的游戏中做汤圆,锻炼手指小肌肉的控制能力和手指的灵活性,促进发展手、眼、脑的协调能力。

一个叫小睿睿的男孩子做得特别认真“抓起来,揉一揉……”嘴巴里重复着制作步骤,小眼睛认真地看着自己手上的米粉团。妈妈提醒说:“睿

睿,你看老师说捏得小一点更美味,是不是可以想想办法呢?”睿睿停了一下,而后将手中的米粉团分成了两个,继续他的“大制作”。

之所以会选择包汤圆,园长应伟红说,包汤圆可以让孩子们在真实的生活情景中练习双手搓圆,提高孩子的活动兴趣,促进孩子小手肌肉的动作发展,对以后画画、写字以及动作操作能力的发展都有好处。当然,家长朋友也可以给孩子创设条件,如让孩子剥鸡蛋、剥豆子、剥桔子等,都可以锻炼小肌肉动作发展,从而培养孩子手眼一致和训练孩子的注意力,让家长在家也能轻松应对。

据介绍,本次活动的目的是让0—3岁儿童在入园前体验幼儿园生活,也让家长对幼儿园的工作有所了解,同时发展幼儿小肌肉发展和亲子关系,知道要遵守基本的课堂秩序。丽水南城实验幼儿园从2018年3月开始面向社区开展公益早教,早教对象为18—36个月的宝宝,至今已经成功举办了19期,深受幼儿及家长好评。



幼儿在老师的指导下作自我介绍。

青田职技校学生参加民宿管家考证

【本报讯(通讯员 陈芳莉)】我设计的茶席名称是沧海龙鸣,沧海形容所选的主泡茶具,龙鸣形容所选的乌龙茶。”考生布置完茶席后向评委阐述自己的设计主题。近日,青田县职业技术学校2016级旅游服务与管理专业58名学生圆满完成了民宿管家职业能力考证。

这是该校首次组织学生参加民宿管家职业能力考证。旅游专业组

组长吴永珍说:“民宿管家是新兴的朝阳职业,在今后的教学工作中,我们将结合当地民宿行业的需求,开展民宿管家的教学提升工作,增强学生的综合职业能力,以拓宽学生的就业渠道,进一步壮大地方民宿管家人才的队伍”。

本次考证通过笔试、现场操作、口试等环节对学生进行多重考核。内容上包含了为入住民宿的亲子游客

设计特色体验项目、针对茶类茶具布置茶席、针对文化人士设计旅游线路、民宿管家相关服务问答等,全面考查学生民宿管家的职业能力。

在考核过程中,每位同学根据自己的想法和兴趣,设计出独特的民宿体验活动方案,布置出具有特殊意义的民宿空间。李博之同学将自己的茶席设计命名为“钟灵毓秀”,赋予茶席青田的文化生命,并出色

地完成青田文化旅游线路及体验项目的设计。

考证过程中,该校学生积极的精神风貌和有序的表现得到了考评员的高度认可;本次考核现场设计主题精彩纷呈,月满香、宁静致远、清澈、茶中梦等主题均融入了考生自己的设计理念,独特的民宿体验活动方案和流畅的口试等也充分展现出了考生优秀的职业素养。

丽职院教师喜获“省高校优秀思政课教师”荣誉称号

【本报讯(通讯员 陈文正)】近日,由浙江省委宣传部、省委网信办、省教育厅联合策划推出的“思政星课堂”——我最喜爱的思政课老师评选比赛结果揭晓,经过激烈的角逐,丽水职业技术学院思政教师徐徐获评浙江省“高校优秀思政课教师”荣誉称号。

本次比赛分为初赛和决赛两个阶段。初赛由视频课的形式进行,经学校组织选拔推荐,省级专家评审,徐徐老师从全省100余位高校思政课教师中脱颖而出成为丽水地区唯一晋级20强参赛教师,并在网络投票环节获得第三名,整个活动持续近两个月,吸引了数百万人次关注。

在省级决赛现场,从教超过30年的资深教授、经验丰富的本科高校院长、学识广博的“长江学者”等省内优秀教师同台竞技,最终,丽水职业技术学院思政教师徐徐获评浙江省“高校优秀思政课教师”荣誉称号。

本次比赛的讲课视频后期将会在学习强国、浙江在线等平台上进行推送。



为丰富广大教职工生活,近日,庆元县教育局举办2019年教育系统女子气排球比赛。本次比赛共有来自全县各学校(联盟)的20支代表队参加角逐。庆元县职业高级中学代表队斩获中学组冠军,庆元县中心幼儿园代表队斩获小学(幼儿园)组冠军。

通讯员 曹荐科 摄

浙江省“家风少年说”总决赛

缙云学生家庭荣获一等奖

【本报讯(通讯员 杜益杰 吴伟亚 郭锦珂)】日前,由浙江省文化和旅游厅主办的第十五届浙江省未成年人读书节启动仪式暨“家风少年说”大赛总决赛在嘉兴举行,由丽水市图书馆选拔,缙云县图书馆选送的节目《一声姐姐一声情》代表丽水市参赛,荣获中学组一等奖。

来自缙云县实验中学八(11)班刘茜侨家庭的《一声姐姐一声情》,以二胎家庭中姐姐独特的视角,通过朗诵原创家书,抒发生活感受,演绎姐弟之情,感受家的温暖。他们传承好家训,弘扬好家风,优秀的表现深深地打动了全体观众,得到现场评委的高度好评。浙江省朗诵协会

副会长、浙江话剧团艺术总监宋迎秋专门对该节目作了精彩点评。宋迎秋说,《一声姐姐一声情》在表演上做到了全身心的投入和对生活细节的还原,再现了一家人的真情实感与共同成长。

第十五届浙江省未成年人读书节以“弘美德、承家风”为主题,旨在

传承优良家训的健康风尚,树立良好的家风家规,提高中小学生对中华传统美德和社会主义核心价值观的认知,市县图书馆高度重视未成年人主题读书活动,精心策划,认真组织,举行全市“家风少年说”选拔赛,并推送最优秀作品参加全省总决赛。

弘扬 践行 浙西南革命精神

为“丽水之干”注魂 赋能 立根

忠诚使命 求是挺进 植根人民

时代楷模

广西壮族百色市宣发部理论科原副科长 黄文秀

用生命坚守初心和使命的 优秀共产党员

派驻乐业县新华镇百坭村原第一书记